

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.

GENERAL

A/43/827

S/20278

18 November 1988

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

大会
第四十三届会议
议程项目 37
巴勒斯坦问题

安全理事会
第四十三年

1988年11月18日

约旦常驻联合国代表给秘书长的信

谨以阿拉伯国家集团1988年11月份主席的身份，随信附上巴勒斯坦解放组织常驻联合国副观察员里亚德·曼苏尔博士1988年11月16日给你的信以及载有1988年11月15日巴勒斯坦全国委员会《政治公报》和《独立宣言》的附件。

请将本信及其附件作为大会议程项目37的正式文件和安全理事会的正式文件散发为荷。

常驻代表

大使

阿卜杜拉·萨拉赫 (签名)

附件一

1988年11月16日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国副观察员给秘书长的信

谨随函附上1988年11月15日巴勒斯坦全国委员会的《政治公报》和《独立宣言》（见附件二和三）。

临时代办

副常驻观察员

里亚德·曼苏尔（签名）

附件二

政治公报

在阿尔及利亚英雄的土地上，作为该国人民及沙德利·本·杰迪德总统的宾客，巴勒斯坦全国委员会于1988年11月12日至15日举行了第十九届特别会议——这是英蒂法达（起义）和民族独立的会议，烈士和英雄阿布·杰哈德的会议。

会议的最高潮是宣布在我们巴勒斯坦土地上成立巴勒斯坦国。这是70多年来英勇果决的人民斗争的自然成果，在斗争中，我国人民在其家园、边境、所有营地及被驱散居的地方作出了重大牺牲。

这届会议的另一特色是专门讨论伟大的巴勒斯坦民族起义——巴勒斯坦人民现代革命史上杰出的战事之一，以及我们被占领土地内外的营地中我国人民的壮大宏伟的抗拒精神。

自从起义一开始，12个月当中，我们伟大人民起义的基本特色始终是清楚明确的。这是一个全民参加的革命。全国——营地、村镇和城市、男女老幼——一心一德，拒绝接受占领，并为击溃和终止这种占领而战斗。

这一壮大的起义表现了我国人民根深蒂固的民族团结，以及对于我国人民。在家园内外任何地方聚居的所有我国人民的唯一合法代表巴勒斯坦解放组织的全面忠诚。这只要看看所有巴勒斯坦民族机构——包括工会和专业组织——中的群众、学生、工人、农民、妇女、商人、土地拥有者、专业工作人员和教育界人士通过起义的统一领导机关和城市所有各区及所有村庄和营地内组成的人民委员会对起义群起响应的表现就可以证实。

由于我国人民的革命熔炉和人民的光荣起义，以及我们故国内外所有的革命地方我们这一革命持续不断的创造性革命动力，使我国人民的敌人的痴心妄想成为泡影；他们满以为可以把占领我们巴勒斯坦土地变成固定的长期的状态，把巴勒斯坦问题

束之高阁。看看巴勒斯坦革命的宗旨和原则哺育长大并在1965年觉醒以来亲历所有战斗的这一代吧；他们体验过对1982年犹太复国主义者侵略的英勇反抗和黎巴嫩境内革命营地反饥饿和死亡包围的抵抗行动。看看这几代人——巴勒斯坦解放组织的子弟如何证实这一革命的活力和持久力和使占领者陷落吧；他们证明我国人民的战斗后备力量没有枯竭，其深切信仰仍然根深蒂固。

这样，我们看到我国被占领土地内外使用火箭榴弹的孩子们和使用神圣石块的孩子合奏成的一支交响乐。

敌人当局使用了所有种种的伎俩：恐吓、压迫、杀戮、监禁、驱逐、亵渎伊斯兰教和基督教圣地、侵犯礼拜场所的自由、没收土地、拆毁房屋、蓄意谋杀、纵使武装移民袭击我们的村庄和营地、焚烧农作物、停止水电供应、殴打妇女和儿童、使用伤害性毒气（从而导致几千人死亡或流产），并通过关闭中小学和大学来施行愚民政策。但尽管如此，我国人民拒绝接受这种妄图终止我国人民革命的所有活动。

我国人民为这次英勇的对抗付出了代价，数百人壮烈牺牲，数万人受伤、被拘禁、被驱逐。在这些考验人的时刻，我国人民凭其聪明才智，总是随时发明新的战斗方法和手段，来增强对抗和抵制，增强对付敌人的罪行和手法的能力，从而继续其英勇、果敢的斗争。

通过对抗、继续革命和扩大起义，我国人民已证明有决心，不顾任何牺牲，继续斗争至最大极限。我们的武器是伟大的战斗传统、不屈不挠的革命决心和根深蒂固的民族团结。我们的民族团结，通过和围绕故国内外的起义，对其民族领导机关巴勒斯坦解放组织无限忠心，以及对瓦解和消除以色列占领并取得不可剥夺的回归、自决和建立独立巴勒斯坦国的民族权利的目标矢志不渝，而且一再加强。

在这整个过程中，我国人民依赖的是阿拉伯民族的群众和力量的支持，声援和支助。我们看见起义得到广大阿拉伯人民的支持，看见在阿尔及尔举行的阿拉伯

首脑会议表示的阿拉伯正式协商一致意见和会议的决议，其中申明我国人民在面对种族主义法西斯主义的进攻中并非孤立无援，并且排除以色列侵略者任何孤立我国的可能性，因为阿拉伯民族支持我们巴勒斯坦人民，是他们圣战的后援。

除了阿拉伯团结以外，我国人民的革命和光辉的起义在国际上也获得广泛的赞同。我们看见巴勒斯坦人民的事业日益得到理解，我们正义斗争的壮大以及世界各国和各民族对这种斗争的后援和支持。与此相反，他们谴责以色列的占领及其罪行，从而有助于贬抑以色列，增加其孤立，使其后台和支持者孤立。

安全理事会第 605(1987)、607(1988) 和 608(1988) 号决议以及大会各项决议肯定了巴勒斯坦人的权利，反对驱逐巴勒斯坦人离开其家园，反对以色列在巴勒斯坦被占领领土对巴勒斯坦人民镇压和实行恐怖主义，这是国际舆论——包括官方舆论——日益支持我国人民及其代表巴勒斯坦解放组织、反对以色列占领及其种族主义法西斯作法的最强有力的表现之一。

大会 1988 年 11 月 3 日第 43/21 号决议是由一次专门讨论起义的会议通过的，进一步证明了全世界绝大多数民族和国家反对占领，支持巴勒斯坦人民的正义斗争及其不可剥夺的解放和独立权利。占领当局的不人道的可恶罪行和作法拆穿了犹太复国主义者关于犹太复国主义实体内部民主的宣传的虚伪性；他们这样欺蒙国际舆论已经 40 年了。以色列的真面目已经昭然若揭：它是一个殖民主义、种族主义和法西斯国家，其立国基础是占取巴勒斯坦人的土地，消灭巴勒斯坦人民，对毗邻阿拉伯领土使用恐吓、侵略和扩张主义手段。

这就表示无论是在当地还是在国际舆论方面，占领当局不能再继续无代价地损害巴勒斯坦人民的权利，从而享受果实。

除了以色列的民主和进步力量反对和谴责占领并痛惜其压制作法和措施以外，全世界的犹太人团体也都无法继续为以色列辩护或对其侵犯巴勒斯坦人民的罪行三缄其口了。这些团体内部已有许多人发出呼吁，要求终止这种罪行，要求以色列撤出占领区，俾让巴勒斯坦人民行使其自决权利。

我国人民坚决、光辉的起义在当地、阿拉伯世界和国际上所产生的所有结果和影响当中，巴勒斯坦解放组织的民族纲领——主张结束占领，并申明回归、自决和独立国家的权利——的实际正确性得到了肯定。同样得到肯定的是，我国人民的斗争是确保我们的民族权利脱离占领当局的魔爪的决定性因素，由人民的委员会代表而广大群众的权威则控制了局势，并与占领当局及其正在土崩瓦解的机器进行抗争。同样得到肯定的是，国际社会已空前地乐于出力助成中东问题及其根源——巴勒斯坦问题——谋求政治解决，以美国政府为后台的以色列占领当局再也不能坚持它们对国际社会的意志置之不理的政策；国际社会今天已同意，必须举行中东问题国际和平会议，使巴勒斯坦人民能够享受其民族权利，最主要的是自决和在其自己领土上行使民族独立的权利。

因此，为了加强我国人民的反抗及其光荣的起义，根据被占领故国内外我国广大群众的意志，并为了纪念那些被杀、受伤和遭拘押的人，巴勒斯坦全国委员会决定：

1. 关于逐步加强和继续举行起义的问题

- (a) 在所有各级，以一切办法提供加强我国人民的起义的一切途径和可能性，以确保起义能继续进行并逐步扩大；
- (b) 支持被占领的阿拉伯领土内各群众机构和组织；
- (c) 加强和发展各种群众委员会和专门的群众干部及工会干部——包括袭击队和人民军——以加强他们的效力和作用；
- (d) 巩固在起义中体现出来并在起义中扎根的民族团结；
- (e) 在国际上加紧采取行动，以确保释放被拘押者，使被驱逐的人回返以及停止官方所组织的对我国儿童、妇女和各机构进行的镇压和恐怖活动；
- (f) 请联合国把被占领的巴勒斯坦领土置于国际监督之下，以保护我国人民群众，结束以色列占领；

(g) 呼吁在故国以外的巴勒斯坦群众加强和增加其支助，并本着家庭团结精神采取这种行动；

(h) 请阿拉伯社会的群众、各派力量、各机构和各国政府在政治、物质和宣传上对起义加强支助；

(i) 呼吁全世界自由、高尚的人们支持我国群众、我国革命，并支持我们起义反对以色列占领、反对以色列的各种镇压手段和有组织的官方法西斯主义军事恐怖行动——占领军部队、个别的武装人员以及狂热的移民对我们的群众、大学、中小学、各机构、我国经济以及我们的伊斯兰圣地和基督教圣地的恐怖行动。

2. 在政治领域内：

根据上述所有意见，依照它对巴勒斯坦人民、对其民族权利及和平愿望负有的责任，根据1988年11月15日的《独立宣言》，根据谋求加强国际缓和、进行核裁军以及以和平方式解决区域争端的人道主义愿望，巴勒斯坦全国委员会声明，巴勒斯坦解放组织决心按照《联合国宪章》、国际上合理的原则和规定、国际法规则、联合国各项决议（最近的是安全理事会第605(1987)、607(1988)和608(1988)号决议）以及阿拉伯首脑会议的各项决议，使阿拉伯—以色列冲突及其核心问题——巴勒斯坦问题——得到全面政治解决，而且其方式要能确保阿拉伯巴勒斯坦人民回返、实行自决和在自己民族土地上建立独立的民族国家的权利，同时作出安排，促进该区域每个国家的和平与安全。

为了把该声明付诸实施，巴勒斯坦全国委员会坚持：

(a) 必须在联合国主持下举行关于中东问题及其核心问题——巴勒斯坦问题——的切实有效的国际会议，安全理事会常任理事国和包括巴勒斯坦人民唯一合法代表巴勒斯坦解放组织在内的该区域冲突各方以平等地位参加会议，但应规定举行上述国际会议的基础是执行安全理事会第242(1967)号和338(1973)号决议。保障巴勒斯坦人民的合法民族权利——首先是根据《联合国宪章》关于各国人民自决权

的各项原则和规定享有的自决权。不容许以武力或军事入侵强占属于他人的土地，以及遵守关于巴勒斯坦问题的各项联合国决议；

(b) 以色列撤出1967年以来占领的所有巴勒斯坦和阿拉伯领土，包括阿拉伯耶路撒冷；

(c) 取消所有隶属和兼并措施，撤销自1967年以来以色列在巴勒斯坦和阿拉伯领土设立的所有移民点；

(d) 努力设法在一段有限的时期内将包括阿拉伯耶路撒冷在内的阿拉伯被占领领土置于联合国监督下，以便保护我国人民，为国际会议取得成功、为实现全面政治解决和通过相互接受和相互满意的方式为所有人建立安全与和平一事创造有利气氛，并使巴勒斯坦国能对其领土切实行使权力；

(e) 按照联合国的有关决议，解决巴勒斯坦难民问题。

(f) 保证巴勒斯坦境内所有各种宗教信仰者都能自由礼拜和在圣地实行宗教仪式。

(g) 由安全理事会制订促进本区域有关各国包括巴勒斯坦国的安全与和平的安排，并加以保证。

巴勒斯坦全国委员会确认它前此关于约旦和巴勒斯坦两国兄弟人民间的特殊关系的决议，并确认约旦和巴勒斯坦两国今后的关系将建立于邦联的基础上和两国兄弟人民自由自愿选择的基础上，从而肯定了把它们联系起来的历史关系和重大的共同利益。

巴勒斯坦全国委员会重申信守联合国肯定各国人民有权抵抗外国占领、殖民主义和种族歧视以及有权为自己的独立而斗争的各项决议，再次表示拒斥一切形式的恐怖主义包括国家恐怖主义，并且申明信守先前就这个问题通过的各项决议，信守1988年在阿尔及尔举行的阿拉伯首脑会议通过的决议，信守大会1987年第42/159号决议和1985年第40/61号决议，信守1985年11月7日发表的《开罗宣言》的有关部分。

3. 在阿拉伯一级和国际一级：

巴勒斯坦全国委员会确认黎巴嫩领土、人民和制度的统一至为重要，坚决反对瓜分黎巴嫩和分裂兄弟的黎巴嫩人民的种种企图也至为重要。全国委员会还确认阿拉伯民族必须齐心协力帮助解决黎巴嫩的危机，因此他们必须参加制订和执行各种解决办法，保存黎巴嫩统一。全国委员会还申明：必须确认巴勒斯坦公民在黎巴嫩境内进行政治和宣传活动的权利、享有安全和保护的权利、采取行动对付加害他们的一切形式阴谋和侵略的权利、以及工作权利和生活权利，必须创造一切条件确保他们能够保卫自己，维护自己的安全并获得保护。

巴勒斯坦全国委员会还申明声援黎巴嫩各伊斯兰民族力量进行斗争，反对以色列占领及其在黎巴嫩南部的代理人。它对黎巴嫩人民和巴勒斯坦人民战斗团结反对侵略和终止以色列对南部某些地方的占领感到自豪。它进一步断言促进巴勒斯坦人民和兄弟的黎巴嫩战斗人民的关系是至为重要的。

全国委员会借此机会赞佩地向我们在黎巴嫩的难民营以及在该国南部的人民致敬；他们正在抵抗侵略，勇敢地面对以色列海、陆、空三军对巴勒斯坦难民营和黎巴嫩乡村所进行的大屠杀、杀戮、饥饿、破坏、空袭、轰炸和包围；以色列部队从事这些行径时，还得到该区域的附庸力量的协助。全国委员会还向巴勒斯坦人民拒斥移民阴谋的行动致敬，因为巴勒斯坦人的家园是巴勒斯坦。

全国委员会确认伊拉克和伊朗为求两国和海湾区域实现持久和平而作出停火决定的重要性。吁请各方加紧努力确保和平谈判能取得圆满结果，并在坚固稳定的基础上实现和平。全国委员会借此机会申明阿拉伯巴勒斯坦人民和整个阿拉伯民族对伊拉克兄弟般地进行反抗并在捍卫阿拉伯世界东大门取得胜利感到骄傲。

全国委员会对我们阿拉伯民族群众支持我们阿拉伯巴勒斯坦人民的斗争、支持巴勒斯坦解放组织和我们人民在被占领家园的起义也深以为荣。断言必须加强阿拉伯民族解放运动的各种力量、党派和组织的斗争关系，捍卫阿拉伯民族及其群众

争取解放、进步、民主和统一的权利。全国委员会吁请采取一切能够加强阿拉伯民族解放运动各党派的战斗团结的措施。

巴勒斯坦全国委员会对支持我国人民斗争的阿拉伯国家致意和表示感谢，要求它们履行在阿尔及尔首脑会议所作的承诺，支持巴勒斯坦人民的斗争及他们的光荣起义。全国委员会提出这项请求，深信阿拉伯民族各领导人将会继续以我们已熟悉的方式支持和支助巴勒斯坦及巴勒斯坦人民。

巴勒斯坦全国委员会重申巴勒斯坦解放组织希望维护阿拉伯民族的团结，以此为基础，团结阿拉伯民族和阿拉伯国家的力量对抗以色列的侵略和对抗美国对这种侵略的支持、提高阿拉伯声望和促进阿拉伯应有作用，以便影响国际上同情阿拉伯权利和问题的政策。

巴勒斯坦全国委员会对支持巴勒斯坦民族权利的国家、力量和世界组织深表感激，并申明希望加强与其友人苏联和中华人民共和国、其他社会主义国家、不结盟国家、伊斯兰国家、非洲国家、拉丁美洲国家和其他友好国家的友谊与合作关系。全国委员会满意地注意到某些西欧国家和日本对增加支持巴勒斯坦人民的权利和支援巴勒斯坦人民的立场已呈现积极的发展。它欢迎这种发展，并敦促各方加紧努力加以推广。

全国委员会申明巴勒斯坦人民和巴勒斯坦解放组织兄弟般声援亚、非、拉各国人民争取解放和进一步独立的斗争。它谴责美国威胁中美洲各国独立并干预它们的内政的各种企图。

巴勒斯坦全国委员会表示巴勒斯坦解放组织支持和支援南非的民族解放运动和西南非洲人民组织（西南非民组）领导下的纳米比亚，并对纳尔逊·曼德拉反对比勒陀利亚种族主义政权的斗争特表敬意。它敦促各方使上述两国人民能够获得自由和实现独立。全国委员会还表示支持和支援非洲各前线国家，并谴责南非种族主义政权对它们进行的侵略行为。

委员会十分关切地注意法西斯势力和以色列极端主义继续增长，它们公开加强呼吁执行种族灭绝政策，并且个别及集体地驱逐我国人民离开其家园。委员会要求加强各级行动和努力，对抗这种法西斯威胁。同时，委员会表示赞赏以色列的和平力量所起的英勇作用，它们抗拒和侮辱法西斯和种族主义力量，抗拒侵略，支持我国人民的斗争和英勇起义，赞同我国人民自决和建立独立国家的权利。委员会肯定其先前关于加强和发展同这些民主力量的关系的各项决议。

巴勒斯坦全国委员会又呼吁美国人民各种论坛致力制止美国政府否认巴勒斯坦人民的民族权利，包括神圣的自决权利的政策。委员会呼吁美国所有各行业的人民力争采取符合关于人权的国际规则、公约和决议的政策，符合中东和平及确保各国人民，包括巴勒斯坦人民的安全的令人满意的宗旨的政策。

委员会责成执行委员会完成安排，组织纪念委员会，纪念阿布·杰哈德烈士和典范，以便委员会本届会议结束后立即开始工作。

委员会向联合国巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会，兄弟般友好的国际机构、国际组织和非政府组织以及曾支持并继续支持我国人民起义和斗争的记者和传媒致意。

全国委员会对我国人民数百名战士仍然被若干阿拉伯国家拘留表示深为焦虑，对他们仍然受到拘留表示深切惋惜，呼吁这些国家结束这种不正当情况，释放这些战士，让他们得以再次投身战斗和斗争。

最后，巴勒斯坦全国委员会申明，满怀信心，深信巴勒斯坦人的正义事业和巴勒斯坦人民争取的目标会继续得到全世界正直的自由人民的更大支持。委员会又申明满怀信心，深信必将胜利进入我们独立的巴勒斯坦国首都耶路撒冷。

决 议

全国委员会极其自豪、满怀感激和十分重视地铭记兄弟的阿尔及利亚、其伟大的人民及其富有战斗精神的沙德利·本·杰迪德总统一贯立场坚定，支持巴勒斯坦人民在巴勒斯坦解放组织领导下的正义斗争。这个崇高的立场以根深蒂固的革命战斗传统为基础，并以阿尔及利亚对阿拉伯和伊斯兰事业的郑重承诺为基础；阿尔及利亚革命有 1,500,000 人牺牲。

全国委员会感谢阿尔及利亚人民、政党、政府和总统在这次历史性的起义会议期间热情接待全国委员会，提供一切便利确保委员会工作圆满结束。全国委员会确信，委员会的历史性决议在获得革命胜利和深切信守促进巴勒斯坦走向胜利的阿尔及利亚国土内通过，必将对我国战斗人民——起义人民，必将对全世界所有自由、正直的人民的心灵，起着最深刻的影响。

巴勒斯坦全国委员会按照巴勒斯坦解放组织执
行委员会主席亚西尔·阿拉法特先生的建
议通过关于突尼斯的特别决议

巴勒斯坦全国委员会申明，深切感激兄弟的突尼斯及其人民、政府和总统热烈和友爱地支持巴勒斯坦人民和巴勒斯坦解放组织的事业，对此，委员会感到十分自豪。

巴勒斯坦全国委员会向齐纳·阿比丁·本·阿里总统致意和表示钦佩，他诚挚和一贯地支持巴勒斯坦人民的事业、在突尼斯领土内维护巴勒斯坦解放组织，并在所有国际场合和论坛加以捍卫。

委员会表示满怀感激和十分重视英雄的突尼斯人民，他们一向同巴勒斯坦人民、其革命及起义事业合作，在其本国事业的范围内予以支持。

附件三

独立宣言

巴勒斯坦是真主的使徒向人类布教的圣地，也是阿拉伯巴勒斯坦人民诞生的地方。巴勒斯坦人民在这里成长、发展茁壮，创造了有独特的生活方式的独特民族。人民、土地、历史结为一个不可分割而源远流长的有机体。

阿拉伯巴勒斯坦人民对于地点和时间的坚韧不拔是见诸史册的，这成了巴勒斯坦人民的民族特性。它的坚忍自卫精神已经到了非常人所可思议的地步，因为虽然由于这块动人的古老土地和它在列强之间和各种文明之间的关键位置而招致了许多野心、贪心的竞争，武装入侵，以致剥夺了巴勒斯坦人民政治独立的机会，但是人民坚持永远不离开这块土地的精神，才使这块土地有了它的特性，为人民蕴育出了民族精神。

阿拉伯巴勒斯坦人民受到一波又一波文明与文化的蕴育，得到神圣的精神传统和历史传统的启发，长久以来，一直在土地和人民完全结合一致的情况下，跟着这个圣地先后的先知的脚步，不断发展其特性；与此同时，对创世主的颂赞和每个基督教堂、清真寺的钟声，都在颂扬仁爱与和平。

阿拉伯巴勒斯坦人民一代又一代不停地英勇保卫其祖国，我国人民不断地起义，英雄地体现其追求民族独立的愿望。

近代世界产生了新的价值体系；区域内和国际上的力量均势，使巴勒斯坦人被排除在共同命运之外，这再次表明了一点，就是历史的巨轮并非全是由正义推动的。

深受创伤的巴勒斯坦人民，又要再忍受一种痛苦的区分：一个被剥夺独立、其祖国受到另一种占领的民族，竟被人散布谎言说什么“巴勒斯坦是一块无人的土地”。尽管有这一历史谎言，国际社会在1919年《国际联盟盟约》第二十二条和1923年《洛桑条约》中仍都承认，阿拉伯巴勒斯坦人民与源自前奥托曼国的其他阿拉伯人民，毫无差别，都是一个自由的、独立的民族。

尽管在联合国大会第181(1947)号决议把巴勒斯坦分为两个国家，一个阿拉伯国家，一个犹太国家之后，阿拉伯巴勒斯坦人民受到历史性的不公正待遇。被迫散处各地，且被剥夺了自决权利，但该决议仍然提供了国际合法性的条件，保证阿拉伯巴勒斯坦人民有权享有主权和国家独立。

以色列部队占领巴勒斯坦领土和一部分其他的阿拉伯领土，有组织地以武力胁迫大多数巴勒斯坦人离乡别井，对其余的巴勒斯坦人实行占领和压迫，并摧毁他们的民族生活特征，这些行为公然违反了合法性原则和《联合国宪章》，并且公然违反了承认阿拉伯巴勒斯坦人民的民族权利其中包括返回权、自决权、独立权以及对其国土拥有主权的权利的联合国决议。

阿拉伯巴勒斯坦人民无论在其国土及周围地区，无论流亡在远处或近地，都坚定不移地从来没有放弃其对返回权和独立权的信念。占领、大屠杀和被迫散处四方都无法使巴勒斯坦人放弃自己的意识和特性——他们的史诗般的斗争依然在进行，他们的民族特性随着斗争的升级而不断在形成。民族的意志已建立了自己的政治纲领，这个纲领体现于巴勒斯坦人民唯一合法代表巴勒斯坦解放组织。巴勒斯坦解放组织获得国际社会的承认，在联合国及其机构以及在其他国际和区域组织都有代表。本着对不可剥夺权利的信念，根据阿拉伯民族协商一致意见和国际合法性，巴勒斯坦解放组织领导伟大的巴勒斯坦人民投入战斗，他们模范地团结一致，抱着传奇似的坚定决心，在其国土内外对抗大屠杀和包围。在阿拉伯意识和世界意识中，巴勒斯坦人抵抗运动的史诗，在现代民族解放运动中是首屈一指的。

被占领领土的大规模民族起义现已日益波涛壮阔，连同国土内外难民营的抵抗行动传奇地勇往直前，使人们更全面和更透彻地了解到巴勒斯坦的真相和巴勒斯坦人的民族权利。现在，歪曲和漠不关心的漫长时期终于过去了。上述的起义和行动使以色列官方精神困扰，他们长期以来就是靠散播荒诞的神话和采取恐怖手段来否定巴勒斯坦人的存在的。

由于起义的爆发，由于在革命蔓延的每一个地方所积累的革命经验和斗争经验，

巴勒斯坦的道路已到了一个历史上的骤急的转折点。阿拉伯巴勒斯坦人民重申其不可剥夺的权利，并坚持在巴勒斯坦领土上行使这些权利。

根据阿拉伯巴勒斯坦人民的天赋权利、历史权利和法律权利，以及他们的世代代为捍卫祖国的自由和独立所作的牺牲，

依据各次阿拉伯首脑会议所通过的决议，并根据1947年以来联合国各项决议所体现的国际合法性，

我谨行使阿拉伯巴勒斯坦人民的自决权利和领土主权的权利：

巴勒斯坦全国委员会奉真主之名，并以阿拉伯巴勒斯坦人民的名义，兹宣布在我们的巴勒斯坦领土创立巴勒斯坦国，定都于耶路撒冷。

巴勒斯坦国是不论定居何处的巴勒斯坦人的国家。在这个国家里他们将发展其民族和文化特性，将行使完全平等的权利。巴勒斯坦人的政治和宗教信仰，及其人身尊严将以议会制民主政体来加以保障，这种政体的基础是言论自由和组织政党自由、多数人尊重少数人的权利、而少数人尊重多数人的决定，以及根据确保法治和司法独立的宪法，和基于真正忠于在各个宗教间相互容忍，同时并存和宽宏大量的古老的巴勒斯坦精神和文化遗产，保障社会正义和平等以及不得以种族、宗教、肤色或男女有别等原因在公共权利方面有任何歧视。

巴勒斯坦国是一个阿拉伯国家，而且是阿拉伯民族的一个组成部分，是它的传统和文明的一部分，也是这个民族目前为实现解放、发展、民主和统一所作努力的一部分。巴勒斯坦国确认其对阿拉伯国家联盟盟约的承诺，关心加强阿拉伯联合行动，呼吁阿拉伯民族的成员提供协助，调动其潜能和加紧进行结束以色列占领的努力，从而实现其事实上的立国进程。

巴勒斯坦国宣布恪守联合国的原则和宗旨，恪守《世界人权宣言》和不结盟的原则和政策。

巴勒斯坦国在宣布其为热爱和平的国家，忠于和平共处原则的同时，还将同所有国家和人民一道努力争取在正义和尊重各项权利的基础上实现持久的和平，在和

平条件下，人类从事建设性活动的的能力可以得到充分发挥，相互竞争的努力集中于延续生命的创造与发明，对未来毫无恐惧，因为未来只会为行为仗义或从善如流的人提供保证。

在使这块和平与仁爱的土地重现和平而开展的斗争中，巴勒斯坦国呼吁对阿拉伯巴勒斯坦人民及其祖国负有特别责任的联合国，并呼吁热爱和平和珍惜自由的国家和人民协助实现其目标，使其人民的困境得以结束，确使其安全，并致力于结束以色列对巴勒斯坦领土的占领。

在这方面，巴勒斯坦国进一步宣布，它相信应按照《联合国宪章》及其各项决议，以和平方式解决国际和区域问题，并相信应在不妨害天赋自卫权利的条件下，反对对其本国或任何别国的领土完整或政治独立进行武力威胁或使用武力，或使用暴力和恫吓。

因此在1988年11月15日这个不寻常的日子，迎接新时代来临的时候，我们崇敬和谦卑地向我们捐躯的烈士和阿拉伯民族的烈士鞠躬致敬，他们的碧血染红了充满吉兆的黎明天空，他们的牺牲使祖国长存。让我们高高举起我们的心，使它充满了光芒，充满了来自神圣的起义、来自那些在难民营中被驱散和流亡在外的坚决抵抗的人，来自那些曾经高举自由旗帜的人的光芒，他们是我们的孩子、我们的老人和我们的青年，以及在神圣土地上和每一个难民营、村庄和城市中的被监禁者、被拘留者和伤员；英勇的巴勒斯坦妇女，她们是生计和生命的守护者，我们的永恒之光的保护者。向神圣的先烈的英灵、向阿拉伯巴勒斯坦广大人民和我阿拉伯族人，并向全世界自由而诚恳的人，我们庄严宣誓，继续为结束占领和建立主权和独立而开展斗争。我们呼吁我国伟大的人民团结在巴勒斯坦的旗帜下，珍惜它和保卫它，使它永远成为我们在国土中享有独立和尊严的象征，我们的国土将永远自由，将永远是自由人民的家园。

奉至仁至慈的真主的名“你说：真主啊！国权的主啊！你要把国权赏赐谁，就赏赐谁；你要把国权从谁手中夺去，就从谁手中夺去；你要使谁尊贵，就使谁尊贵；你要使谁卑贱，就使谁卑贱，福利只由你掌握；你对于万事，确是全能的。”